



Nový Řád

#210

10 / 2024 (135)

Encyklopedie - Michael Kühnen

121 - STÁTNÍ REFORMA

Cesta národně socialistické revoluce od založení národně socialistické strany k realizaci Nového řádu prochází různými etapami, z nichž nejdůležitější je vytvoření národně socialistického lidového státu. Revoluce se uskutečňuje se souhlasem a schválením masy lidu, a proto ji lze provést v demokraciích západního typu,



pokud umožňují skutečně svobodné volby v souladu s platným právním řádem - tedy legálně.

Jako polokoloniální samosprávné území pod nacistickým zákazem je SRN, přestože se zde konaly volby, jen velmi omezenou součástí. Nová fronta nicméně usiluje o právní revoluci v SRN a jako mezistupeň svého boje si klade za cíl reformu státu. Vyplyvá to z bodu 25 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany, který požaduje vytvoření silné ústřední moci ve státě, ale bez přímé změny ústavního základu. Nová fronta proto právně požaduje reformu státu v rámci právního systému SRN. Jedná se o:

Přímá volba hlavy státu;

Zavedení referenda a plebiscitu;

Změna volebního zákona, která zajistí absolutní parlamentní většinu nejsilnější straně, ale zároveň přizná malým stranám podíl na parlamentních křeslech odpovídající jejich počtu hlasů (zrušení 5% hranice);

Zrušení všech stranických zákazů a volební účast všech stran včetně NSDAP.

Taková reforma státu usnadňuje NSDAP získat masy lidí pro národně socialistickou revoluci, vytvořit právní podmínky pro zavedení národně socialistické ústavy a tím i pro vytvoření národně socialistického lidového státu.

122 - PROUD

Jako světonázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života, která je dána přírodními zákony, jež platí stejně pro všechny formy života. Lidský druh tedy také podléhá zákonům života, jako je dědičnost, diferenciací a selekce v boji o existenci (viz také elita). Jako jediná forma života však člověk může - i za cenu úpadku a případné druhové smrti - žít v rozporu s druhem a přírodou díky své svobodné vůli a nerespektovat zákony života.

Národní socialismus však chce v árijcích (viz árijci) probudit vůli umožnit a podpořit zachování a rozvoj druhu své rasy životem v souladu s přírodními zákony. Nositelem vůle v tomto úsilí je Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana). Politickým vyjádřením tohoto postoje k životu a bydlení je politika ochrany života, jejímiž základními kameny jsou ochrana životního prostředí a rasová hygiena. Taková vůle však může vzniknout a vydržet jen tehdy, předchází-li jí hrdost na vlastní druh, na vlastní národ.

Národní socialismus proto požaduje a podporuje rasovou hrdost, odmítá ideologii rovnosti všech lidí jako dogmatismus nepřátelský životu, vyznává rozmanitost života, a tím umožňuje vůli k zachování a rozvoji druhu. Rasová nenávisť je mu ste-

jně cizí jako představa nadřazených či podřazených ras a národů (viz také Untermensch). Všechny rasy a národy jsou svým způsobem dobré nebo špatné, nadané nebo nenadané a patří k nim lidé, kteří jsou ve vztahu ke svému druhu nadřazení nebo podřizení. Každý druh je však jiný, a proto neporovnatelný. Každá rasa a každý národ by měl žít, rozvíjet se a být hrdý na svůj druh. To učí nacionální socialismus všechny národy árijské rasy. Právě za to NSDAP bojuje za německý národ.

Hrdost je tedy součástí nacionálněsocialistické etiky hodnotového idealismu, zejména ve vztahu k militantnímu typu politického vojáka, jehož organizační formou jsou Sturm-Abteilungen strany. Proto patří požadavek "Buď hrdý!" k deseti příkázáním politického vojáka.

Hrdost je především na vlastní rasu, na vlastní národ, ale pak také na všechna ostatní přírodní a kulturní společenství, pokud slouží zachování a rozvoji druhu. Pýcha člověka SA je tedy ztělesněna ve vědomí:

SA je a zůstává osudem Německa!

123 - STRATEGIE

Úkolem strategie je ukázat politickému hnutí cestu k dosažení dlouhodobého cíle - v podstatě poskytnout návod, jak získat moc a nakonec se jí chopit.

V nacionálním socialismu je strategická koncepce jednou ze základních podmínek politického boje, která je stanovena a určována stranickou linií nacionálně socialistické strany. V Německu je tato stranická linie po dobu zákazu Národně socialistické německé dělnické strany nahrazena obecnou linií Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty.

Strategie nacionálně socialistického hnutí nové generace (viz nacionální socialismus nové generace) zdůrazňuje jako svůj cíl nejprve znovuzaložení NSDAP a poté její opětovné převzetí moci a je založena na procesu masového psychologického zvratu, který byl vyvolán otevřeným přihlášením se k nacionálnímu socialismu.

Národní socialismus, jeho vůdci a symboly jsou v Německu stále všudypřítomné. Protože vítězové poslední světové války a jejich němečtí sluhové mají dodnes naprostou kontrolu nad všemi propagandistickými nástroji ovládnutí vládnoucí normalizované masové společnosti, je to vše skutečně hodnoceno veskrze negativně a každý den znovu a znovu s obrovským úsilím odsuzováno, uráženo a bojováno proti tomu (viz propaganda zvěrstev). Ale právě v důsledném odmítání nacionálního socialismu všemi politickými a společenskými silami a mocnostmi současného společenského řádu spočívá velká šance, že bude brán vážně jako jediná alternativa, že najde masové sympatie a získá vliv a moc v případě skutečné systémové krize, která je rok od roku jasnější.

Jelikož se vládnoucí minusový svět považuje především za "protinacistický" a neustále to opakuje a zdůrazňuje až do omrzení, stává se otevřené přihlášení se k nacionálnímu socialismu jakoby automaticky přitažlivým do té míry, že systém ztrácí důvěryhodnost a prestiž. Jakmile budou masy hledat skutečnou alternativu, nebudou doufat v síly, které se zkompromitovaly přizpůsobením se systému, ale v hnutí, které je v sebeobrazu systému, stejně jako v jejich vlastním sebeobrazu, v každém ohledu nejextrémnějším protipólem dnešního buržoazního životního řádu - v Národně socialistickou dělnickou stranu (viz Bürgertum und Arbeitertum)!

Požadavek na zrušení zákazu nacismu a politická práce na obnovení NSDAP je proto rozhodujícím, strategickým přístupem k opětovnému převzetí moci nacionálně socialistickou stranou v Německu, a tím i k práci Nové fronty. K realizaci této strategie využívají národně socialistické kádry různé frontové organizace.

Mimořádně tvrdý odpor systému proti tomuto otevřenému přihlášení se k nacionálnímu socialismu vyžaduje od nacionálně socialistických bojovníků velkou ochotu k obětem, a to i za cenu uvěznění. To však nedokazuje, že strategie Nové fronty je špatná, ale naopak, že systém jasně rozpoznal nebezpečí, které mu hrozí.

124 - PŘEDNÍ ČÁST

Sturm-Abteilung je organizačním ztělesněním politického vojáctví v rámci Národně socialistické německé dělnické strany. Právě tomuto politickému vojenství vděčí nacionální socialismus nové generace za svůj zrod, úspěch a naději na vítězství. To platí zejména pro Novou frontu, která se vědomě považovala za jádro nové SA. Proto se také hlásí k tradici a duchu Sturm-Abteilung jako vzoru pro své kádry.

Nová fronta definuje tradici SA takto:

SA je revoluční svaz vojáků (viz Männerbund);

SA je jádrem politicky konsolidované revoluční lidové armády (viz Lidová obrana);

SA je a zůstává vědomě a z jasného přesvědčení Sturm-Abteilungem - tedy složkou NSDAP - a bezvýhradně se podřizuje jejímu politickému vedení;

SA odmítá ozbrojený převrat tam, kde je možná legální revoluce (viz Vlkodlak);

SA je nezničitelné myšlenkové společenství;

SA působí prostřednictvím živého příkladu ducha SA;

SA nemilosrdně bojuje proti reakci jako nejhoršímu nepříteli revoluce národního socialismu, kterou prosazuje;

SA bojuje proti veškerému dogmatismu jako degenerativnímu jevu lidského myšlení, citění a jednání;

SA hrdě zdůrazňuje, že není "zločineckou organizací" ani podle pokřivených měřítek norimberské spravedlnosti pomsty vítězů z let 1945/56 JdF. Zákaz národního socialismu, který se vidí v tradici SA, tak není oprávněný ani podle zásad vítězných mocností, které jsou, jak známo, v SRN považovány za nejvyšší vodítko.

Spolu s touto tradicí charakterizuje duch SA politického vojáka národního socialismu. Tento duch se projevuje v deseti příkázáních politického vojáka:

1. **faith!** Víra je základem našeho života.
2. **poslouchejte!** Poslušnost je velkou ctností naší revoluce (viz kázeň).
3. **bojujte!** Boj je smyslem života politického vojáka.
Bud'te věrní! Naše čest se nazývá věrnost.
5. **bud'te kamarádští!** Předpokladem společenství je kamarádství.
Pracujte na sobě! Národní socialista se nikdy nepřestane učit (viz také Osobnost).
7. **bud'te diskrétní!** Jeden skutek má větší cenu než sto velkých řečí.
8. **bud'te stateční!** Statečnost je vůle překonat sám sebe.
9. **Bud'te hrdí!** SA je a zůstává osudem Německa (viz Pride).
10. **bud'te nemilosrdní!** Tvrdě v boji a tvrdě ve vítězství - tak dokončíme národně socialistickou revoluci.

Národně socialistický lidový stát bude po vítězství revoluce státem SA. Ne proto, že by SA chtěla ovládnout stát - to je úkolem strany - ale proto, že získá a zformuje všechny bojovníky národa, že tito bojovníci zaujmou ve státě své právoplatné místo a že SA převezme ochranu národně socialistického lidového státu uvnitř i navenek a za tímto účelem zmobilizuje a zorganizuje všechny muže schopné vojenské služby.

Úkolem SA v nacionálně socialistickém Volksstaatu je totální mobilizace lidu s cílem zachovat a rozvíjet tento druh. Po přechodu k Novému řádu vznikají z řad SA ty militantní mužské konfederace a náboženské kongregace, které dlouhodobě zajišťují stabilitu tradičního řádu (viz také Orden).

125 - TAKTIKY

Zatímco strategie poskytuje návod k jednání pro získání a rozdělení moci a analyzuje a využívá dlouhodobé perspektivy, taktika je úkolem umožnit politickému hnutí zvýšit svůj vliv a počet stoupenců v krátkodobém horizontu.

Generální linie společenství Nové fronty proto zahrnuje nejen strategickou koncepci, ale i taktické úvahy, přičemž taktika zůstává vždy podřízena strategii:

Taktika bez strategie vede ke slepému akcionismu. Strategie bez taktiky vede k sektářství. Pouze společně ukazují cestu k moci. K realizaci své taktiky využívá Nová fronta různé masové organizace.

Taktika Nové fronty vychází z poznání, že v podmínkách liberálně-kapitalistické masové společnosti s poměrně stabilními podmínkami nemá masa obyvatelstva zájem o světové názory, ideály a politické ideje (viz liberální kapitalismus a hodnotový relativismus). Zajímají se téměř výhradně o své bezprostřední, osobní životní podmínky. Pouze stížnosti, nevýhody a nespravedlnosti zde vedou k rozhořčení, v krajním případě ke vzpouře, a nabízejí tak revolučnímu hnutí východiska pro zvýšení jeho masové základny mezi lidmi.

Nová fronta proto rozmisťuje své kádry tak, že všude, kde je nespokojenost a kritika, jsou také národní socialisté, kteří se snaží přejít od nespokojenosti ke vzpouře a od vzpoury k revoluci. Nikde nesmí být boj a politická práce tak poddajné a přizpůsobivé jako v oblasti taktiky - zde neexistují žádné zásady, ale jen možnosti! V současné době má Nová fronta čtyři hlavní přístupy ke své taktice:

1. boj proti pronikání cizinců;
2. boj proti zhoršování životního prostředí;
3. kulturní revoluce proti amerikanismu;
4. boj za sjednocené a neutrální všenemecko (viz Německo), aby bylo dosaženo skutečného míru.

Každý z těchto problémů je schopen mobilizovat nespokojené masy. Zatímco ochrana života a neutralita pro nastolení spravedlivého mírového řádu jsou dnes považovány převážně za "levicové" otázky, kritika záplavy cizinců a dekadence, která se v současnosti projevuje převážně jako amerikanismus, je považována za "pravicovou". Na druhou stranu nacionální socialismus jako hnutí Völkische není ani "pravicový", ani "levicový", ale má prvky obojího a ztělesňuje vůli k životu národa (viz vůle). Proto může všechny tyto otázky spojit do jediného, v konečném důsledku systém rozbíjejícího politického revolučního hnutí a spojit tak taktické předpoklady se strategickou nutností, a tím uskutečnit revoluci.

Výše zmíněná východiska revoluční taktiky budou pravděpodobně nejdůležitější, protože vládnoucí systém se ukáže jako neschopný vyřešit byť jen jeden z těchto problémů, a naopak potřeba takového řešení je stále naléhavější. To platí zejména pro nadměrné zalesňování a zhoršování životního prostředí. Kromě toho se však Nová fronta snaží ovlivňovat všechny potenciálně nebo skutečně kritické systémové proudy a využívat všech systémových krizí a vznikajících problémů pomocí své alianční politiky. Lidé o tom musí být vždy informováni:

SYSTÉM NEMÁ ŽÁDNOU CHYBU - JE TO CHYBA!

126 - BRAVERY

Statečnost je vůle překonat sám sebe. Pouze společenství, které tuto vůli rozvíjí a prokazuje ji v boji, je schopno překonat individualismus, a tím i buržoazní minusový svět (viz buržoazie). Teprve když Árijec uzná za smysl a cíl nikoli svůj malý život, ale vyšší hodnoty a ideje (viz hodnotový idealismus), a překoná tak svůj individualistický egoismus, bude schopen uskutečnit Nový řád v souladu s druhem a přírodou. Tento boj za nadcházející árijskou vysokou kulturu Čtvrté říše vyžaduje statečnost, ale i víru, disciplínu, loajalitu a další hodnoty a požadavky nacionálněsocialistické etiky.

Pro nacionálně socialistickou stranu (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana) a zejména pro její Sturm-Abteilung jako společenství politických vojáků patří statečnost k jádru nacionálního socialismu jako životního postoje, který vede od ega k my, od buržoazního individualismu ke společenství lidí utvářeného dělnickou třídou.

Požadavek "Buď statečný!" je v SA jedním z deseti příkázání politického vojáka, a tedy jedním z předpokladů bojovného života za revoluci. Tato statečnost je dovršena ochotou obětovat veškeré pohodlí a vymoženosti buržoazního života - ano, v případě potřeby i život samotný - a podstoupit utrpení, strádání, pronásledování a věznění ve službách národně socialistické myšlenky a strany, které dávají životu vyšší smysl a hodnotu. V politických vojácích strany se proto vrací ideál bojovných rytířských řádů jako nejušlechtilejší forma sebepřekonání. Považují se za rytíře národně socialistické revoluce (viz také Řády).

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

44.

Moje domácí kancelář je velmi, velmi nacionálně socialistická. Nejednen soudruh ji dokonce nazval "svatyní". Každopádně když mi zavolal kamarád a zeptal se, jestli by si mohl někoho přivést, moc jsem nad tím nepřemýšlel. Trochu mě však překvapilo, když požádal o povolení ukázat mou kancelář příchozímu, který si ji brzy prohlédl.

Nově příchozí položil několik zdvořilostních otázek a diskutovali jsme o politice. Když nastal čas odejít, podíval jsem se mu přímo do očí a s klidným, ale naprosto vážným výrazem ve tváři jsem mu řekl:

"Samozřejmě si uvědomuješ, že teď, když jsi viděl mou kancelář... musíme tě zabít!"

Zbledl. Ale já jsem se nad ním slitoval a nechal jsem ho uniknout bez úhony. Možná bude jednou vyprávět svým vnoučatům, jak ho málem potkal osud z rukou nacistů.

45.

Můj francouzský kamarád byl zajímavý člověk. Sloužil ve francouzských Waffen-SS v bitvě o Berlín, bojoval s maurskými teroristy v Alžírsku ve francouzské armádě, účastnil se protideGaullovského důstojnického povstání a nyní žil v exilu v Mnichově.

Když jsem zaklepała na jeho dveře, otevřel mi, přivítal mě, objal mě a políbil na obě tváře. Usmála jsem se a řekla: "Ještě že vím, že jsi Francouzka, jinak bych tě za to praštila!"

Později večer přijel švýcarský soudruh a my tři jsme šli do baru, který vlastnil italský fašista. V podniku byl jen jeden další návštěvník, mladý Němec. Samozřejmě jsme se bavili o politice. Skoro mi bylo toho jediného ne-národně socialistického patrona líto; asi si myslel, že narazil na nějaké ďábelské nacistické spiknutí! Když nás zaslechl, zdvořile se zapojil do našeho rozhovoru.

Přestože měl jako většina lidí vymytý mozek, vypadal jako docela slušný člověk. Se Švýcarem jsme se s ním domlouvali a přinejmenším jsme ho přiměli, aby nás také přijal jako rozumné lidi, kteří dokážou logicky obhájit své přesvědčení, na rozdíl od krvelačných vraždících maniaků, jak je ukazují v televizi.

Alespoň se nám to téměř podařilo. Pokaždé, když jsme ho napůl přesvědčili, náš v té době už lehce opilý francouzský soudruh udeřil pěstí do baru a vykřikl: "*Musíme je zabít! Všechny! Všichni Židé musí být zabiti!*"

To chudáka samozřejmě dost šokovalo. Takže jsme se Švýcarem museli začít znovu. Ale náš francouzský kamarád prostě zopakoval svůj výkon.

Druhý den jsme se pomstili. Žertem jsme našemu francouzskému soudruhovi řekli, že Francie je sice v pořádku, ale že jednoho dne budeme muset Paříž srovnat se zemí, vydláždít ji betonem a udělat z ní parkoviště na okraji Velkého Berlína.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Gegründet 1978

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee eines halbes jahren Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Adolfs Schicksal ist Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist eine wieder ge-worden, aber die Größe des heutigen Völkern ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Die unerschütterliche Glauben ist ohne Ablass, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (7) – zu kämpfen. Keine Mitleid und Erweichung, Überforderung und Kampfbereitschaft.

Ob "Hegel" oder "Hegel", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf, handhaft oder auf einem Schlachtfeld, adolfs Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Führer!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temát v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) (truth.htm). Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné věci z mýt po




the NEW ORDER
Number 179 (17) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Hegel" or "Hegel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích

Stovky knih v mnoha jazycích

Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info